
KARÁCSONYI GONDOLATOK
Ézsaiás  próféta  könyvében  olvasható  ez  a  nagy  jelentőségű 

jövendölés: „Egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk.” 

Egy  gyermek  megszületése 
mindig  megváltoztatja  az  ember 
életét.  Isten fiának a megszületése 
nem  néhány  ember  életét 
változtatta  meg,  hanem  az  egész 
teremtett világét. De nézzük mit is 
jelent(het)  életünkben  Jézus 
megszületése?

Jézus  megszületése  azt  jelenti, 
hogy  soha  többé  nem  vagy 
egyedül.  Ez  az  egyik 
legfélelmetesebb  dolog,  amitől  az 
ember  tart.  Az  egyedüllét,  a 
magány. Jézus megszületése, eljövetele azt jelenti, hogy mindig van 
melletted  valaki.  Soha  nem  vagy  egyedül.  Csak  imára  kell 
kulcsolnod kezed, és Jézus melletted van.

Jézus megszületése minden helyzetben örömforrás. Őszintén, nem 
sok  okunk  van  örömre.  Ezért  kellene  megbecsülni  mindent,  ami 
örömöt adhat. A hír, amiről Ézsaiás tudósít, ilyen örömforrás. Ehhez 
a forráshoz bármikor odajárulhatsz, hiszen ez a forrás sohasem apad 
el. Mert egy gyermek született nekünk.

Jézus születése azt jelenti,  hogy nem elviselhetetlen a szenvedés 
sem.  Emberi  tragédiákkal  akár  naponta  szembesülhetünk.  Egy  22 
éves fiatalember tragikus körülmények között halt meg. Négy éves 
kishúgát a szülei azzal vigasztalták, hogy a bátyád angyal lett, úgy 
vigyáz ránk. A kislány karácsonyra angyalszárnyakat kért, hogy a 
bátyja  után  mehessen.  Egy  gyermek  született  nekünk,  hogy  a 
szenvedés elviselhető legyen, mert van reménységünk és vigaszunk.

Jézus születése azt jelenti, hogy a halál sem félelmetes többé. Én 
ültem már haldokló mellett, aki rettegett a pillanattól, hogy elérkezik 
számára az utolsó szívdobbanás. De egy gyermek született nekünk, 
hogy  majd  később  húsvétkor  legyőzze  a  halált,  és  vele  a  mi 
halálfélelmünket.

Ennek  a  gyermeknek,  Jézusnak  a  megszületése 
megváltoztathatja  a  te  életedet  is.  Csak  nyisd  meg  szívedet  a 
megszületett Jézus előtt, a többit elvégzi Ő. 

Kiss Miklós evangélikus lelkész

Nagy István:  Decemberi emlék
havat szitált a december

kicsi falunk fölött
bolondos táncot járt a szél

a hópihék között
mentünk az utcán hazafelé

fények gyúltak az ablakok mögött
estére minden zöld fenyő
ezüstös ruhába öltözött

aranyfényű gyertyalángok
csillagszórók szórtak szikraesőt

siettünk mi is felcicomázni
kis szobánkban a zöld fenyőt

nem a Kárpátok dísze volt
kis szigeti fácska csupán

melyből apánk barkácsolt
számunkra csodást még délután

melegség lengte be a szobát
illatozott az almahéj

a betleheminek nem volt fája
mégis csodás volt az az éj!

Karácsonyi gondolatok 1.oldal
Testületi ülések 2-3. oldal
Tájékoztatók 3. oldal
Felajánlások 3. oldal
Köszönetnyilvánítás 3.oldal
Olvasókönyv 3.oldal
Sakk Klub 4. oldal
Tűzoltó Egyesület 4. oldal
Szent Karácsony 4-6. oldal
Egyházi programok 6. oldal
Szilveszter, Újév 7-8. oldal
Farsang 8. oldal
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K É P V I S E L Ő  T E S T Ü L E T I  Ü L É S E K R Ő L
A 2010. december 9-én tartott 

nyilvános képviselő-testületi ülésen 
hozott legfontosabb döntésekről 
rövidített formában az alábbiakban 
adunk számot:

* 144/2010. (XII. 09.) határozat
A  Képviselő-testület  a  2010.  évi 

költségvetés  háromnegyed  éves 
teljesítéséről  szóló  beszámolót  az 
előterjesztés szerint elfogadja. 

* 145/2010. (XII. 09.) határozat
A  Képviselő-testület  a  2011.  évi 

költségvetési  koncepciót  megtárgyalta,  azt 
az alábbiak szerint elfogadja: 

A  Költségvetés  összeállítása  során  a 
következőket  tartja  szükségesnek 
figyelembe venni a Képviselő-testület: 

1.  Legfontosabb  célunk  a  meglévő 
intézményekkel  és  a  többcélú  kistérségi 
társulásban való részvételünkkel a kötelező 
és önként vállalt feladatok ellátása.

2. A bérek csak a soros előrelépés vagy 
egyéb jogszabály alapján járó emelés miatt 
növekedhetnek. Béren kívüli juttatások nem 
növekedhetnek. 

3.  2011.  évben  a  megváltozott 
jogszabályok  alapján  tervezzük  a 
közfoglalkoztatást. 

4.  Törekedni  kell  az  intézmények 
kihasználtságának  javítására,  bevételeinek 
növelésére,  kiadásaik  racionális 
csökkentésére. 

5.  Szociális  ellátásokat  a 
jogszabályváltozásnak  megfelelően  kell 
tervezni. 

6.  A  civil  szervezetek  támogatását  az 
előző évi szinten tervezzük. 

7. A karbantartások időbeni elvégzésével 
el kell kerülni a nagyobb meghibásodásokat. 
A  halaszthatatlan  javításokra  is  fedezetet 
kell biztosítani. (tetők ellenőrzése, beázások 
megszüntetése,  vízelvezetések  biztosítása 
stb.)

8.  Felújításokra  saját  forrásból  keveset 
tudunk  biztosítani,  elsősorban út,  járda  és 
árok  felújításokra  törekedhetünk,  pályázati 
lehetőségek  függvényében  (járdák 
felújítása,  belvízelvezető  árkok  ütemezett, 
szakaszos felújítása stb.)

9. Beruházásra sem tudunk sokat tervezni, 
csak  legszükségesebb  beszerzéseket 
tudjuk  biztosítani.  Beruházás 
vonatkozásában is  figyelni  kell  a  pályázati 
lehetőségeket.  (kolumbárium  és  temetői 
utak egy részének megépítése, utcanév- és 
tájékoztató táblák  kihelyezése, közterületek 
rendezése, stb.). 

10. Pályázatokra fel kell készülni, terveket 
kell  készíttetni,  hogy  pályázni  tudjunk.  A 

pályázatokhoz  az  önerőt  biztosítani  kell, 
akár hitelfelvétellel is.

* 146/2010. (XII. 09.) határozat
A  Képviselő-testület  az  alábbi  bérleti 

díjakat határozza meg: 
a.)   Kultúrház  termeinek  bérleti  díja: 

nagyterem  5.280.-Ft/nap  és  1060.-Ft/óra, 
kisterem  2.640.-Ft/nap  és  530,-Ft/óra, 
sörasztal  helyi  lakosoknak:  360.-Ft/db  és 
idegeneknek 720.-Ft/db.

b.) Levéli  Német  Nemzetiségi  Általános 
Iskola  termeinek  bérleti  díja:  iskolai 
tanterem  bérleti  díja:  660.-Ft/óra, 
tornacsarnok  bérleti  díja:  csapatjátékhoz: 
3.630.-Ft/óra,  bérlet  3.500.-Ft/óra,  egyéni 
sporthoz: 2.420.-Ft/óra, bérlet 220.-Ft/óra. A 
levéli  gyermekeknek  ingyenes!  A  díjakat 
egységesen  2011.  január  01-től  kell 
alkalmazni. 

* 147/2010.(XII.09.) határozat
A  Képviselő-testület  a  tulajdonát  képező 

mezőgazdasági  földterületeket  éves  bérleti 
díj minimumát 25.000.-Ft/ha–ban határozza 
meg.  Az érvényben lévő, határozott  idejű 
szerződéseket  a  lejáratot  követően  az  új 
díjakkal kel meghirdetni és bérbe adni. 

*  15/2010.  (XII.  10.)  rendelet  a  helyi 
iparűzési adóról. 

*  14/2010.  (XII.  10.)  rendelet  a  víz-  és 
csatornaszolgáltatási  díjak 
megállapításáról. 

* 148/2010. (XII. 09.) határozat
A Képviselő-testület az AQUA Szolgáltató 

Kft.  víziközmű  üzemeltetési  területének 
bővítéséhez  hozzájárul  az  alábbi 
települések  tekintetében:  1.  ütemben: 
Jánossomorja,  Mosonszolnok,  Újrónafő, 
Várbalog  településeken,  2.  ütemben: 
Bezenye,  Dunakiliti,  Dunasziget, 
Feketeerdő, Rajka településeken .

A  víziközmű-hálózat  üzemeltetési  terület 
bővítésének célja az AQUA Szolgáltató Kft. 
önállóságának megőrzése. 

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a 
Polgármestert,  hogy  amennyiben  az 
1254/2010.  (XI.  19.)  Korm.  határozat  2. 
pontjában  leírt  törvénynek  való 
megfeleléshez további növekedés, valamint 
más feltételek biztosítása is  szükséges az 
ezzel  kapcsolatos  egyezségeket  kösse 
meg,  illetve  a  szükséges  feltételek 
megteremtéséhez  adja  meg  a 
felhatalmazást  az  ügyvezető  igazgató 
részére. 

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a 
Polgármestert az 1. és 2. ütemben az Aqua 
Szolgáltató  Kft-hez  csatlakozó 
településekkel  a  csatlakozás  tárgyában 
megkötendő  szerződések  aláírására. 

Taggyűlési  hatáskörben eljárva javasolja a 
Képviselő-testület  az  Aqua  Kft. 
taggyűlésének,  hogy hatalmazza fel  a  Kft. 
ügyvezetőjét  az  üzemeltetési  terület 
bővítésével  kapcsolatos  szerződések 
aláírására,  az  önállóság  megőrzéséhez 
szükséges feltételek megteremtésére. 

* 149/2010. (XII. 09.) határozat
A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a 

polgármestert,  hogy  az  előterjesztésben 
foglaltak  szerint,  az  AQUA  Kft-vel  (9200. 
Mosonmagyaróvár,  Timföldgyári  út  4.) 
kösse meg a Vagyonkezelési szerződést és 
a Vagyonkezelői megállapodást. A 2011. évi 
fejlesztési  forrás  felhasználására  a  Levél, 
Fő utcai vízvezetékhálózat egyik oldalának 
rekonstrukcióját jelöli meg.

*  13/2010.  (XII.  10.)  rendelet  a helyi 
környezet  védelméről, a közterületek és 
ingatlanok  rendjéről,  a  település 
tisztaságáról  szóló  11/2000.  (XII.  22.) 
rendelet módosításáról. 

* 150/2010. (XII. 09.) határozat
A  Képviselő-testület  a  Cseresznyés  sor 

mezőgazdasági  út  helyreállításához  200m3 

darált  építési  törmelék  beszerzési 
költségeire  280.000.-Ft-ot  (1.400.-Ft/m3) 
biztosít  a  2010.  évi  költségvetés  tartaléka 
terhére.  A  törmelék  elhelyezését  a 
felújítandó területhez közel helyezi el.

* 151/2010. (XII. 09.) határozat
A  Képviselő-testület  megrendeli  a  Győr-

Moson-Sopron Megyei Pedagógiai Intézettől 
a Levélfalvi Manók Óvoda vonatkozásában 
a  szakmai  vizsgálatot,  melynek  költségét 
80.000,-Ft-ot  a  2010.  évi  költségvetés 
tartaléka  terhére  biztosít.  A  szakmai 
vizsgálatot elvégzésére 2011. tavaszát jelöli 
meg. 

* 152/2010. (XII. 09.) határozat 
A  Képviselő-testület  a  137/2010.  (XI. 

11.)sz. határozatát kiegészíti az alábbiakkal: 
Az időskorúak száma 152 fő,  a karácsonyi 
adomány  3000,-Ft/fő,  ezért  összesen 
456.000,-Ft-ot  biztosít  a  2010.  évi 
költségvetés tartaléka terhére. 

* 153/2010. (XII. 09.) határozat
A Képviselő-testület a Levéli Polgárőr 

Egyesület (Levél, Fő u. 30.) részére 5 db 
télikabát és 4 db baseball sapka 
beszerzéséhez 65.000,-Ft-ot biztosít a 
2010. évi költségvetés tartaléka terhére. 

* 154/2010. (XII. 09.) határozat
A  Képviselő-testület  egyetért  a  Győr-

Moson-Sopron  Megyei  Önkormányzat  által 
a  Petz  Aladár  Megyei  Oktató  Kórházban 
működő  Felügyelő  Tanácsba  javasolt  Dr. 
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Gulyás  Zoltán,  Aller  Imre,  Kóczán  Zoltán 
személyekkel. .

* 155/2010. (XII. 09.) határozat
A  Képviselő-testület  az  „Integrált 

Közösségi  Szolgáltató  Tér  (IKSZT) 
kialakítása a Levéli  Kultúrházban” felújítási 
munkák  közbeszerzési  eljárás 
lefolytatásával és műszaki ellenőrzésével a 
MUREX Építőipari Kereskedelmi Szolgáltató 
Bt-t  (9026.  Győr,  Ady Endre u.  26.)  bízza 
meg. 

* 156/2010. (XII. 09.) határozat
1.  A  Képviselő-testület  egyetért  az  Éltes 
Mátyás Intézményfenntartó  Társulás 2010. 
december  31.napjával  történő 
megszüntetésével. 
2.  Levél  község  Önkormányzata,  a 
fogyatékkal  élő  gyermekek  speciális 
közoktatási  feladatainak  ellátása 
érdekében,  részt  kíván  venni  az  Éltes 
Mátyás  Általános  Iskola,  Óvoda, 
Készségfejlesztő  Speciális  Szakiskola, 
Diákotthon,  Egységes  Gyógypedagógiai 
Módszertani  Intézmény  és  Pedagógiai 
Szakszolgálat  közös  fenntartására  a  helyi 
önkormányzatok  társulásairól  és 
együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. 
Törvény  8.§-a  alapján  létrehozandó 
közoktatási társulásban.
3.  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a 
polgármestert,  hogy  a  Társulás 
megszüntetése  és  az  új  társulás 
megalakítása  érdekében  a  szükséges 
nyilatkozatokat  megtegye,  az  okiratokat, 
megállapodást aláírja. 

* 157/2010. (XII. 09.) határozat 
A  Képviselő-testület  a  Levél  600  éves 

helytörténeti  olvasókönyv  költségét 
1.496.243.-Ft-ot  a  2010.  évi  költségvetés 
tartaléka terhére biztosítja. 

* 158/2010. (XII. 09.) határozat
A Képviselő-testület  a mosonmagyaróvári 

Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsába a 
polgármester helyettesítésével Rajna István 
alpolgármestert  (9221.  Levél,  Cseresznyés 
u. 1.) bízza meg. 

* Az ülésen a testület több más ügyet 
is  tárgyalt,  de  határozatot  nem hozott, 
illetve tájékoztatókat hallgatott meg. 

Papp Zoltán polgármester

Tájékoztatók
* A 2008-ban beadott iskolai 

infrastruktúrafejlesztési pályázatunk 
(TIOP-1.1.1.) végre elbírálásra került és 
örömmel jelentjük be, hogy komoly 
támogatást nyertünk. Megtörtént a 
támogatási szerződés aláírása, majd ezt 
követően a közbeszerzési eljárás is. Az 
értéklés szerint a Szintézis Informatikai  

Kft  tette a legkedvezőbb ajánlatot, így ő 
szállíthatja az iskolába az eszközöket. 
Megtörtént a szállítási szerződés aláírása is, 
amely szerint január 3-ig kell a gépeket 
leszállítani és felszerelni, majd utána 
betanítani a nevelőket a használatára. 
Ennek keretében 5 iskolai csomag 
(interaktív táblák, PC-ék, projektorok és 
tanári laptopok) egy SNI csomag és egy 
szavazócsomag kerül az iskolába. Mindezt 
5.711.471,-Ft nettó értéken vállalták. Ez egy 
nagyon komoly informatikai fejlesztés, 
amely új, korszerű oktatási módszerek 
meghonosítását teszi lehetővé.

* Befejeződött a  Levéli Mezőgazdasági  
Szövetkezet korábbi  években  megkezdett 
felszámolási  eljárása.  Az  önkormányzat 
részéről  kimutatott  adótartozásából  a 
tőketartozása  megtérült,  a  következők 
szerint:  iparűzési  adó  1.408.318,-Ft, 
gépjárműadó 570.411,-Ft, földbérleti díj után 
járó  személyi  jövedelemadó  91.895,-Ft, 
összesen:  2.070.624,-Ft.  Sajnos  a 
késedelmi pótlék és a kamat megtérülését a 
meglévő vagyon nem biztosította. 

Felajánlások
* Befejeződtek az orvosi rendelőnél  és az 

iskolánál, tornacsarnoknál a festés, mázolás 
és  részleges  felújítás  munkái.  A  munkák 
egyik  vállalkozója,  Czakó  Csaba levéli 
egyéni vállalkozó a tornacsarnok homlokzat- 
és  lábazat  festésének,  valamint  a 
tornaterem  egyszeri  festésének  40%-át, 
összességében  bruttó:  476.125,-Ft  értékű 
munkát  felajánlásként,  térítésmentesen 
végzett  el.  Megköszönjük  a  nagylelkű 
közel  félmilliós  felajánlást. Ez  is  azt 
bizonyítja, hogy érdemes levéli vállalkozókat 
munkához  juttatni.  Lehetőség  szerint  a 
jövőben is helyi vállalkozókat kell helyzetbe 
hozni,  hogy  vállalkozhassanak  a  helyi 
munkákra.

* Már múltkori számban jeleztük, hogy az 
elszármazottak találkozóján Helmuth Graf 
egykori levéli lakos, aki most Ausztriában él, 
felajánlást tett. Örömmel  jelenthetjük, hogy 
hivatalosan is megtette felajánlását, és 
600.000,-Ft-ot utalt át az önkormányzat 
számlájára. Kérése, hogy 500.000,-Ft-ot a 
Fő utca 2.. számú ház megvásárlására, 
100.000,-Ft-ot a Helyi Német Kisebbségi 
Önkormányzat működésének támogatására 
fordítsunk. Ezúton is köszönjük a 
felajánlását! 

A testület ülései nyilvánosak, - kivéve 
a zárt ülést – azokon bárki részt vehet, 
aki  érdeklődik  a  falu-,  és  a  közügyek 
iránt!

KÖSZÖNETNYÍLVÁNÍTÁS

Az elmúlt számban tévesen közöltük az  
adományozók listáját, ezért elnézést  
kérünk az érintettől. 

A helyesbített lista a következő:
Az Önkormányzat köszönetét fejezzük ki 

az emlékoszlop megvalósításához nyújtott 
segítségért: Domonkos Sándor, Erdősi  
Gyula, Horváth Lajos, Joanovitsné Kuslics  
Hedvig,  Kiss Béla és Rajna István 
képviselőknek, akik fel nem vett 
tiszteletdíjukból fejenként 252.000,-Ft-ot, 
továbbá Csapó Imre, Dr. Bartalos Gábor,  
Szakál Gyula és Weiszdorn László külsős 
bizottsági tagoknak, akik a fel nem vett 
tiszteletdíjukból fejenként 126.000,-Ft-ot 
adományoztak erre a célra.

Köszönjük továbbá Papp Zoltán 240.000,-
Ft, Patakiné Jarkovits Márta 5.000,-Ft és 
Rosenberger András 10.000,-Ft összegű 
adományát.

Külön is köszönjük Rieger Tibor  
szobrászművész nem számszerűsített 
felajánlását az emlékoszlop tervezéséért, 
anyag és szakember biztosításáért és 
szakértői közreműködéséért!.

Képviselő-testület

ELYTÖRTÉNETI 
OLVASÓKÖNYVH

Levél 600 éves Jubileumi éve alkalmából 
megjelent  a  "Levél-Kaltenstein  1410-
2010" című  helytörténeti  olvasókönyv, 
amelyet  Csapó Imre és Csapóné Jurácsik  
Irén írt és szerkesztett.

A könyv bemutatása november 28-án az 
első adventi gyertyatyújtás után volt. 

A könyv a Polgármesteri Hivatalban és 
a  Kultúrházban  megvásárolható,  ára 
2500,-Ft..
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SAKK KLUB
A Levéli Sakk Klub idén második alkalommal rendezett 

nagyszabású sakkversenyt, majdnem 100 fő részvételével, melyre 
többek között Győrből, Csornáról, Mosonmagyaróvárról, 
Kapuvárról, Szombathelyről, Töltéstaváról, és még Szlovákiából is 
érkeztek versenyzők. 

Október 23-án Levél 600 éves évfordulója alkalmából rendezett 
sakkverseny az önkormányzat, az LBE és a Kiskert Büfé 
támogatásával jött létre.  A gyerekeknek Szabó Gáborék 
Élelmiszer boltja kedveskedett édességekkel, a felnőttek különdíját 
pedig Zrak Ákosnak köszönhetjük.

Csapatunk októberben megkezdte második évadját a megyei 1. 
osztályú sakkcsapat bajnokságban. Az első két fordulóban 
Csornától és Mosonmagyaróvártól is egyaránt 6,5-3,5-es 
vereséget szenvedtünk, ami nagyjából megfelel az elvárásoknak. 
Január  9-én Gönyű csapatát fogadjuk. Idén a 4-5. hely elérését 
tűztük ki célul a 9 csapatos bajnokságban.

December 16-án évzáró, beszámoló értekezletet tartottunk, és 
köszönetet mondtunk támogatóinknak, pártoló tagjainknak. 
Bemutatásra került a csapat új négy fiatal tagja is, és a tervek 
szerint a jövőben még több fiatal csatlakozik a felnőttekhez annak 
köszönhetően, hogy az iskolában folyamatosan több mint két éve 
sakkszakkört tartunk.

A csapat nevében mindenkinek Kellemes Karácsonyi 
Ünnepeket és eredményekben gazdag Boldog Új Évet Kíván:

 Török Attila (csapat vezető)

Áldott karácsonyi ünnepeket és 
egészségben, szerencsében gazdag 
új évet kívánunk a Levél Barátainak 
Egyesülete tagjainak, valamint a 
község minden kedves lakójának!

Máté Tamásné elnök

TŰZOLTÓ EGYESÜLET
Tisztelt Lakótársak!
Egyesületünk a 4. negyedévben is folytatta azt a tevékenységét, 

amely időszerűen aktuális volt.
Az idén egyesületünk volt a helyi civilnap rendezője. Mint 

korábban is, most is a lelkes összefogás jellemezte e rendezvény 
végrehajtását. Valamennyi civil szervezet aktívan kivette részét a 
programok lebonyolításában. A civil szervezeteken túl községünk 
vállalkozói közül is sokan támogatták anyagi és személyes 
hozzájárulásukkal a sikeres lebonyolítást. Amelyért külön 
köszönetünket fejezzük ki. Egyben köszönetemet fejezem ki az 
egyesület aktívan közreműködő tagjainak is.

Összességében azt hiszem, kimondhatjuk, hogy az idei civilnap 
rendezvény jó hangulatú vidám programként illeszkedett a 600 
éves Levél megemlékezéseinek sorába.

Az iskola vezetésének, Fenyvesi Gyöngyi igazgató hölgynek 
köszönhetően folytatódott az iskolai tűzvédelmi oktatás, valamint a 
tűzvédelmi szakkör működése is. Célunk az, hogy a tűzvédelmi 
neveléssel elérjük ezen ismeretek mind szélesebb elsajátítását, és 
ezzel növeljük a megelőző és szakszerű beavatkozáshoz 
szükséges ismereteket. Célunk továbbá az, hogy tovább erősítsük 
a tűzoltó egyesület hagyományosan fennálló megbecsülését, és 
elismerést  szerezzünk mind a községen belül mind a testvéri 
kapcsolatok során. 

Ezen feladatok, célok megvalósítását csak községünk 
lakosságának szoros együttműködésével tudjuk elérni, amelyhez 
SOK SIKERT, ERŐT ÉS EGÉSZSÉGET valamint EREDMÉNYES 
ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK valamennyi lakos számára.

Nagy Pál parancsnok

K ö s z ö n e t  
A Levéli Kultúrház megköszöni mindazok segítségét, akik az 

év folyamán akár anyagilag, akár munkájukkal támogatták 
rendezvényeinket. Kérjük, álljanak mellénk jövőre is különös 
tekintettel arra, hogy a Kultúrház felújítási munkái tavasszal 
elkezdődnek, így néhány hónapig „albérletben” leszünk, de 
szokásos programjainkat igyekszünk megrendezni. 

Külön köszönetünket fejezzük ki a Mosoda BT-nek, a sok-sok 
segítségért! 

Minden levéli lakosnak Békés Karácsonyt és Boldog 
Újesztendőt Kívánunk!

Radák Tamás

SZENT KARÁCSONY

Ünneplőbe öltözve, meghitten vesszük körbe a feldíszített fát. 
Gyertyát és csillagszórót gyújtunk, kissé megilletődve nézzük 
káprázatos, szikrázó fényüket. 

Felcsendül a dal: 
„Mennyből az angyal lejött hozzátok,…

… Lássátok, lássátok.” ….
És mi meghatódva nézzük a csodás karácsonyfát, alig tudjuk 

rejtegetni, hogy szemeink a könnytől csillognak. A könnycsepp 
jelkép csupán, amely lehet a bánat, az öröm, de lehet egyszerűen 
a felemelkedettség érzése is.

E gyönyörű pillanatban emeljük fel szívünket! Gondoljunk 
eltávozott s a mellettünk álló szeretteinkre, így fogadjuk Isten 
ajándékát, amiből mindenki egyformán részesülhet. Ez az ajándék 
nem más, mint a szeretet. A szeretet senkit és semmit nem zár ki, 
mindent és mindenkit összefog. A valódi szeretet ad, s nem 
elvesz, Isteni terv alapján születik és harmóniához vezet!

Mindannyiunk számára legyen ez a Szenteste üzenete! 
Éljünk bár magányosan, vagy szerető családi körben, 
egyformán feltölthetjük testünk templomát harmóniát hozó 
Isteni szeretettel! 

Áldott Karácsonyt mindenkinek!
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A karácsony az év talán legszebb, legmeghittebb ünnepe. 
Ennek ellenére sokaknak okoz fejfájást, hogy letudják a szinte 
kötelező ajándékozást. 

A karácsony a szeretet és Jézus megszületésének az ünnepe.

KARÁCSONY: AZ ÜNNEP TÖRTÉNETE

A téli napforduló napja az év egyik olyan sarokpontja volt, mely 
a nyári napfordulóval (azaz a Szent Iván-éjszakájával) együtt 
egységes keretet adott az időszámításnak. Míg a nyári napforduló 
során a legmagasabban állt a Nap, és a legrövidebb éjszaka 
következett be, addig télen a legalacsonyabban delel a Nap, és 
ekkor van az év leghosszabb éjszakája is. A téli napforduló az 
északi féltekén december 21-22-ére esik, míg a déli féltekén pont 
fordítva, június 21-22-ére. Ezért is volt, hogy míg a nyári 
napforduló alkalmával azért gyújtottak tüzeket, hogy elűzzék a 
közeledő sötétséget, addig a téli napforduló alkalmával a fény 
diadalát, az élet megújulásába vetett hitet ünnepelték, hiszen 
ekkortól kezdtek az éjszakák újra rövidülni, és hosszabbodni a 
nappalok.

Krisztus személye születése által kapcsolódik a téli 
napfordulóhoz. A titokzatos égi jel, a betlehemi csillag 
megjelenése is a fényt szimbolizálja a születés éjszakáján, 
amely így mintegy második napként tündökölt, elhozva ezzel 
azt, aki az emberiség bűneiért fényként küzd majd meg a 
sötétséggel, elhozva a reményt. Máté és Lukács evangéliuma 
szerint Názáreti Jézus Máriától és Józseftől, Dávid király 
leszármazottjaként, ám a Szentlélektől fogantatva született 
Betlehemben.

Názáretben tanítani kezdő Jézust i.sz. 28-29-ben János 
keresztelte meg a Jordán folyóban. Ezután 12 tanítványt gyűjtött 
maga köré, és Isten országának eljövetelét hirdette. 
Tevékenységét elsősorban az Újtestamentum evangéliumai 
rögzítik, mely szerint három évet tölthetett tanítással. Keresztre 
feszítését Júdea és Samaria római helytartója, Pontius Pilátus 
rendelte el - a helyi zsidó vallási vezetők kérésére - (33-ban vagy 
30-ban?), vélhetően a Jézus tanításai nyomán fellépő forrongás 
lecsillapítására. 

Krisztus születésének megünneplése csak később, a 
kereszténység térhódításával került előtérbe, ám ezután 
fokozatosan egybekapcsolódott a téli napforduló pogány 
ünnepével. Ténylegesen Nagy Konstantin egyházi reformja, és a 
kereszténység államvallásként való bevezetése után, és a niceai 
zsinat intézkedései kapcsán 325 és 335 között került sor az ünnep 
elismerésére. Az ünnep kitűzésének célja az volt, hogy lezárja a 
Jézus Krisztussal kapcsolatos vitákat, és a niceai zsinat 
határozatát liturgikus eszközökkel tegye népszerűvé, amely szerint 
Jézus Krisztus isten is és ember egy személyben. Az ünnep 
napjának megválasztása nem volt egyértelmű, mert Jézus 
születése napjával kapcsolatban a sok uralkodó elmélet közül a 
téli napforduló csak az egyik időpont volt. 

A IV. század során a legtöbb keleti egyház átvette Jézus 
születésének ünnepéül a december 25-i dátumot. Az ellenállás 
Jeruzsálemben tartott a legtovább, de végül ott is elfogadták az új 
időpontot. Az örmény egyház azonban a mai napig ragaszkodik a 
január 6-i karácsonyhoz. Miután keleten is december 25-én rögzült 
a karácsony, Jézus keresztelésére mint epifániára (Isten 
megjelenése) január 6-án emlékeztek.  

Mára az ünnep egyik 
legfontosabb jelképe a 
karácsonyfa lett, mely 
azonban jóval ősibb 
szimbolikával bír, mint a 
keresztény ünnep maga. A fa 
az Ószövetségben is a 
kozmikus életerőt 
szimbolizálja, a pogány 
hitvilágokban gyakran az 
istenek lakhelye, a 
germánoknál pedig egyenesen 
a világ szimbóluma (Yggdrasil) 
is. Az életfa vagy a zöld ág 
élet-szimbóluma gyakran 
kapcsolódik a különböző 
ünnepek népszokásaihoz, így a téli napfordulóhoz és a 
karácsonyhoz is. A karácsonyi életfa ágait a népszokás szerint 
Katalin vagy Borbála napján állították vízbe, és az az ünnepre 
kizöldült, ezzel is az élet diadalát hirdetve a sötétség és a halál 
felett. Ezeknek a termőágaknak utódaként jelent meg később a 
karácsonyfa is. 

A szokás Berlinből került át Bécsbe, ahol a 19. század első 
évtizedeiben az arisztokrata családok és a művészek körében 
gyorsan elterjedt. A század közepén már a polgárcsaládok 
körében is megünnepelték ezt a napot, így külön érdekesség, 
hogy amikor 1860 karácsonyakor Erzsébet királyné Madeira 
szigetén volt gyógykezelésen, Ferenc József e távoli helyre is 
küldött neki feldíszített fenyőfát. Angliába a német Szász-Coburgi 
Albert, Viktória királynő férje vitte az első karácsonyfát. A német 
területen kialakult szokás egész Európában elterjedt, kivándorlók 
révén a tengerentúli területekre is eljutott. 

A szoros német és osztrák rokoni kapcsolatokkal rendelkező 
arisztokrata családok komoly szerepet játszottak Magyarországon 
a karácsonyfa szokásának elterjesztésében. Pesten az első 
karácsonyfát valószínűleg Brunszvik Teréz grófnő állította 
1824-ben, ám elterjesztésében jelentős szerepe volt a 
Podmaniczky és a Bezerédy családoknak is. Az új szokás a 
városokban viszonylag gyorsan meghonosodott. Az 1840-es 
években már a polgárcsaládok karácsonyához az örökzöld fenyő 
is hozzátartozott. A '60-as években, adventi időszakban, Pesten 
fenyővásárok voltak. Az aradi Alföld című újság 1862-ben arról 
számolt be, hogy egy nőnevelő-intézet növendékei Deák 
Ferencnek karácsonyfát állítottak, melynek minden ágán egy-egy 
általuk készített kézimunka függött. 

A karácsonyfát kezdetben almával, dióval, ostyával, 
mézespogácsa-alakokkal és cukorral díszítették. A díszek 
készítésekor fő szempont volt az ehetőség, a gyerekek 
fabontásakor nyalánkságként megették. Már az első 
karácsonyfákon hajlított dróttal rögzített gyertyák égtek. A XIX. 
század vége felé már a csillogó díszek váltak a karácsonyfák 
összképének meghatározóivá. Üvegdíszek gyártására 
vonatkozóan 1848-ból származik az első adat, nagybani 
előállítása Németországban már a század végén elkezdődött. 
Forrás: http://www.mult-kor.hu/20081223_karacsony_az_unnep_tortenete 
(részletek!)

A fenyőfa eredetét Bálint Sándor népmondájában így írja le:
Amikor Krisztus Urunk a földön járt, a gonosz emberek elől 

bujdosnia kellett. Az Úrnak ellenségei már nyomában voltak, 
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amikor egy fenyőfához ért. Alig volt lombja, azért ágai rejtették el 
Jézust, aki így meg is menekült.

Az Úr most megáldotta a fenyőfát:
"Soha ne hullasd el a leveleidet. Akkor is virulj és zöldülj, amikor a 
többiek levéltelenül sorvadoznak. Te légy a legdélcegebb és 
legszívósabb minden társad között, élj meg mindenütt. Légy az 
emberek öröme, és emlékezetünkre rajtad gyújtsanak karácsonyi 
gyertyát."

Karácsony a pusztán
Ameddig a szem ellát
Hatalmas, sivár, hófedte a táj, 
Ahol a madárnak sincs menedék, 
„Ördögszekeret” repít hosszasan a szél. 

Kopottas, rozoga kis hajlék, 
Úgy húzódik meg magányosan
A végtelen puszta közepén, 
Mint egy rég ottfelejtett emlék. 

Bent a gyertya halvány fénye
Rávetül a kopott berendezésre, 
Mutatván, hogy a szegénység
Bizony itt nem ritka vendég. 

Messze a plázák csalóka világától, 
Ahol mindig egyforma a karácsony, 
Öt kisgyermek várja remegő szívvel,
Hogy a Jézuska végre megérkezzen. 

S amikor az est leszáll
A szegényes kis házra,
A gyermeksereg áhítattal tekint
A szépen csillogó fenyőfára. 

Anyjuk szeme könnyes, 
Mert az ajándék oly szerény, 
De gyermekei felhőtlen öröme
Bearanyozza a szívét. 

Majd a fénylő tekintetét
A magasba emelve, 
Köszönetet mond Istennek
Minden gyermekéért.

Kinek hatalmas jóságát dicsérve
Ajkaikon egyszerre felcsendül az ének
S ezen a szép estén hirtelen
Fényesség vetül a sivár vidékre.

Borosné Nagy Mária

Karácsonyváró:
A  Levéli  Népdalkör szeretettel  hívja  községünk  lakóit  2010. 

december 19-án aranyvasárnap 16.00 órára a levéli Katolikus 
Templomban  „Mint  forró  sóhaj  …” című  karácsonyváró 
műsorára. A műsorban dalok és versek hangoznak el a legszebb 
ünnepről!  A  kórus  tagjain  kívül  közreműködnek  zenészek, 
versmondók.

Falukarácsony: 
2010. december 22-én szerdán 18.00 órakor a Községháza 

előtt álló fenyőfánál idén is hangulatos műsor, forralt bor, forró tea, 
pogácsa  és  az  életnagyságú  Betlehem  várja  falunk  lakóit. 
Közreműködnek: az óvodások, az iskolások, községünk énekkarai 
és a Mosonszentmiklósi Fúvószenekar. 

A rendezvény  támogatói:  Horváth  Béla,  Levél  József  A.  u.; 
Moson-Acél Kft. Mosonmagyaróvár, Kovács László és Kovács  
István;  Ferropatent Zrt. Szekszárd, Szabó Sándorné és Szabó 
Sándor,  Flex-Fény  Kft.  Mosonmagyaróvár,  Suhajda  Gábor.  
Köszönjük segítségüket!

Karácsonyi áhitat :
A  tavalyi  évhez  hasonlóan:  december  24-én  az  éjféli  

szentmise  után 22.00  órakor  lesz  a  Katolikus  Templomban 
énekekkel,  versekkel,  muzsikával.  Szeretettel  várunk  
mindenkit,  aki  szívesen  köszönti  együtt  a  kis  Jézus  
születését. 

A szeretet ünnepén
Betlehemnek vezérlő csillaga,
legyen életünknek vezérlő fonala. 
Hit, remény s szeretet 
Irányítsa életed. 

Hinni kell, és remélni
hisz utunkat e csillag vezérli. 
Kövesd hát Betlehemnek fénylő csillagát,
s megleled lelked nyugalmát.

Hinni kell, hogy van ki mellettünk áll,
nehéz perceinkben segítő kéz megtalál.
Nyújtsd hát kezed szenvedőnek,
vigaszt adjon minden főnek.

Szeretetről szól szent Karácsony ünneplése,
új életnek megváltónak születése. 
Mutasd ki hát szívednek melegét,
öröm, s szeretet szálljon szerte szét.

Hinni kell egy szép jövőképben, 
mikor Karácsony lesz egész évben.
Hinni kell, és remélni emberségben, 
a szeretetnek győző erejében.

Ragyogjanak gyermekszemek gyertyafényben,
öröm, s szeretet legyen minden téren. 
Boldog legyen mindenki e földtekén, 
Karácsonytól Karácsonyig tartó szeretet ünnepén. 

Nagy Pál  (2008)

EGYHÁZI PORGRAMOK:
Ünnepi  szentmisék  2010  decemberében  a  Katolikus 

Templomban:
december 24-én pénteken 21.00 órakor Éjféli szentmise,
december 25-én szombaton és 26-án vasárnap 11.00 órakor 

lesznek a Karácsonyi szentmisék,
december  31-én  pénteken  17.00  órakor  év  végi  Hálaadó 

szentmise,
2011. január 1-jén szombaton: 11.00 órakor Újévi szentmise.
Ünnepi  istentiszteletek 2010 decemberében a  Református 

Imaházban:
december 24-én pénteken -  szent  este -14.00 órakor  Ünnepi 

istentisztelet, 
december  25-én  szombaton  8.30  órakor  Karácsonyi 

istentisztelet úrvacsora osztással, 
december 31-én csütörtökön 14.00 órakor Év végi istentisztelet,
2011 január 1. szombat Újévi istentisztelet
Ünnepi istentiszteletek 2010 decemberében az Evangélikus 

Templomban:
december 24-én pénteken 17.00 órakor, 
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december  25-én  szombaton  és  26-án  vasárnap  8.30  órakor 
karácsonyi istentiszteletek, 

december 31-én szerdán 17.00 órakor hálaadó istentisztelet,
2011. január 1-jén: 8.30 órakor újévi istentisztelet,
December 25-én és január 1-jén úrvacsora osztás lesz.

KÓKUSZOS KIFLI  
Hozzávalók: 50 dkg liszt, 25 

dkg ráma, 20 dkg kókusz, 16 
dkg porcukor, 1 pohár (kis) 
tejföl, 1 sütőpor.  

A hozzávalókat összegyúrjuk. 
Kis kifliket formálunk és 
alacsony fokozaton világosra 
sütjük. Amikor kisült a 
következő porcukros 
keverékbe forgatjuk: 10 dkg porcukor, 2 csomg vaníliás cukor. 

Nekem bevált, egyszerű, és finom.
Némethné Tóth Erika

Karácsonyi tengerész koktél:  grog
Kevésbé ismert, mint a puncs vagy a forralt bor, viszont van 

olyan jó, sőt szerintem még finomabb is: a királyi matrózok 
karácsonyi grogja. 

A grog legendája szerint nem egy 
megbízhatatlan kocsmáros kezdte 
vizezni a rumot, hanem a tengerészek 
rumozták a vizet, hogy hosszú 
hajóutak során az ivóvíz ne poshadjon 
meg. A grog története ezután 
népmesei kacskaringókat vett, 
amelyben továbbra is fontos szerepet 
kaptak a tengerészek, a citrom és az 
egészség, no meg az angol tea és a 
fahéj. Később színre lépett a méz és a 
cukor, valamint a többi citrusféle nevében a narancs és a lime is. 

Végül így  esett, hogy a grog számtalan fajtája vallja eredetinek 
(és utánozhatatlannak) magát. Annyi bizonyos, hogy víz és rum 
kell a groghoz, a téli zimankóban a testet és a lelket egyaránt 
felmelegíti és méltó riválisa a forralt bornak és a puncsnak. Én azt 
vallom, hogy annál jobb a grog, minél illatosabb és
aromásabb.

Királyi matrózok karácsonyi grogja. 
Hozzá valók (4 személyre):1 dl rum, 6 dl víz, 1 teafilter (Lipton 

Yellow Label), 2 evőkanál méz, 1 rúd fahéj, 1 citrom, esetleg 1 
narancs. A vizet fel kell forralni a fahéjrúddal, majd le lehet venni a 
tűzről. Fél percre bele kell tenni a teafiltert, éppen annyi időre, 
hogy a teafű beszínezze a vizet, de jellegzetes, karakteres aromát 
ne kapjon. A megmosott citrom héját zöldséghámozóval le kell 
vágni és beledobni a „teába”, majd mehet bele a fél citrom leve (és 
az 1 narancs leve), a méz és a rum. Az egészet jól össze kell 
keverni, leszűrni, és még forrón, azonnal lehet fogyasztani. (Ha 
kihül, akkor érdemes megmelegíteni, de forralni felesleges.) Fahéj 
mellett szegfűszeget, szegfűborsot és szerecsendiót, sőt egy 
kevés gyömbért is lehet tenni a vízbe, hogy a grognak még 
karácsonyibb hangulata legyen. 

Myreille
Forrás: http://www.moksha.hu/2010/11/karacsonyi-tengeresz-

koktel-grog/ 

Szent Szilveszter pápa (IV. 
század) ünnepe, gyakorlatilag az 
újév vigíliája (előestéje). A 
szilveszteri szokások közös célja, 
a következő esztendőre 
egészséget, bőséget, szerencsét, 
boldogságot varázsolni.

Különösen fontos szerepet 
kapnak az e naphoz kötődő 
zajkeltő szokások melyek célja az 
ártó, rontó erők távol tartása a háztól. Eszközei igen változatosak, 
karikás ostor, duda, csengő, kolomp. Ismert szokás volt vidéken a 
nyájfordítás is, a cél az volt, hogy az állatok felébredjenek és a 
másik oldalukra feküdjenek, így gondolták szaporaságukat 
biztosítani. Erdélyben szokás az óév kiharangozása, és az új 
esztendő énekkel köszöntése. Ezeknek a zajos mulatozásoknak a 
városi megfelelői a szilveszteri trombitálás és sajnos a 
petárdadobálás is.

ÚJÉV NAPJA
A télközépre eső, karácsonyi, újévi évkezdés a napév szerinti 

időszámítással együtt honosodott meg Európában, s a római 
birodalomból sugárzott szét. Az egységes január elsejei évkezdést 
azonban sok nép csak az utolsó évszázadokban fogadta el, 
hazánkban is csak néhány évszázad óta kezdődik ezen a napon 
az év.

Feltételezhetjük, hogy a honfoglaló magyaroknál az évkezdés 
őszre vagy tavaszra eshetett. A nomadizáló pásztornépeknél a két 
időpont jelentőségét növelte a nyári legelőkre vonulás és az őszi, 
téli legelőkre, szállásra való visszavonulás gyakorlata. Ennek a 
régi, tavaszi-őszi évfordulónak emléke az őszi és tavaszi 
pásztorünnepekben maradt fenn, ezek azonban egy évezred alatt 
más jelleget öltöttek, "európai" ünnepekké váltak.

ÚJÉVI SZOKÁSOK
A január 1-jei évkezdés a Gergely-féle naptárreform után vált 

általánossá. Az új év első napjához számos hiedelem, babona 
kötődik, mert ennek a napnak a lefolyásából következtettek az 
egész évre. 

Így például semmit sem szabad ezen a napon kiadni a házból, 
mert akkor egész évben minden kimegy onnan. Igyekeztek 
tartózkodni a veszekedéstől, házi viszálykodástól. Női 
munkatilalmi nap is volt, nem szabadott mosni, varrni, fonni, de az 
állatokat sem fogták be újévkor.

A jóslás is fontos szerepet kap az új év kezdetén. Úgy vélték, az 
év utolsó napjának álmai előrevetítik a jövőt, ezért a nagy 
mulatozás mellett érdemes hagyni egy kevés időt az alvásra is.

Régen fokhagyma kalendáriumot is készítettek az időjárás 
megismeréséhez. 12 fokhagymába sót tettek, mindegyik hagyma 
egy-egy hónap megfelelője volt. Ha a hagyma reggelre 
átnedvesedett, arra a hónapra sok esőt/havat vártak. 

Azt tartották, ha újév napja reggelén az első látogató férfi, az 
szerencsét hoz, ha nő, az szerencsétlenséget. Szokás volt kora 
reggel friss vízben mosakodni, hogy egészségesek maradjanak. 
Aki reggel a kútról elsőnek mert vizet, úgy mondták, elvitte az 
aranyvizet, egész évben szerencsés lesz. Egyes vidékeken a 
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mosdóvízbe egy piros almát is tettek, ami szintén az egészség 
jelképe.

Bizonyos táplálkozási tilalmak is kapcsolódnak ehhez a naphoz. 
Baromfit nem lehetett enni, mert a tyúk elkaparja a szerencsét, 
ellenben ajánlatos volt a malachús fogyasztása, mert az kitúrja a 
szerencsét. A szemes terményeket is ajánlatos enni - babot, 
lencsét -, mert akkor sok pénzük lesz a háziaknak. Sok vidéken 
rétest sütöttek szintén az analógia jegyében (hosszúra nyúlik az 
élet, mint a rétestészta).

Az év utolsó napjának jellegzetessége, hogy szinte mindenki 
fogadalmat tesz. Érdemes olyan dolgot megfogadni, amit legalább 
az újév első napján betartunk, így biztosan nem vesznek kárba az 
ígéretek.

AKI LENCSÉT ESZIK MEGGAZDAGSZIK

A szilveszteri hagyomány azt mondja, hogy az év első napján 
az első étkezéskor lencsét kell enni. Ez a biztosítéka az új év 
sikerének, anyagi szempontból. Nem elég azonban a lencsét 
megenni, nem szabad kivinnünk semmit a házból és disznóhúst 
kell ennünk, aki előrekaparja a szerencsénket, és nem szabad 
szárnyashúsból ételt készíteni, mert az viszont hátrafelé kapar.

LENCSEF ZELÉKŐ
Hozzávalók: 25 dkg lencse, 2 gerezd fokhagyma, 1 babérlevél, 

1 hagyma, 1 evőkanál mustár, 1 púpozott evőkanál finomliszt, 1 dl 
tejföl, 2-3 virsli, 1 csapott kiskanál só, fél mokkáskanál őrölt fekete 
bors, fél csokor petrezselyem. 

Elkészítés: A lencsét átválogatjuk, megmossuk, 2-3 órára hideg 
vízbe áztatjuk. Ezután leszűrjük, lábasba töltjük és bő 1 liter vízzel 
felöntjük. Megsózzuk, a babérlevelet meg a megtisztított, finomra 
vágott hagymát beledobjuk. Fölforraljuk, majd lefedve, kis lángon 
kb. 35 perc alatt puhára főzzük. Mustárral ízesítjük, 
megborsozzuk, a zúzott fokhagymával fűszerezzük. A lisztet a 
tejföllel simára keverjük, a levest ezzel sűrítjük. Karikára vágott 
virslivel és felaprított petrezselyemmel még 2-3 percig forraljuk.

F A R S A N G
Lassan itt a báli szezon és 2011-ben igazán hosszú idő lesz 

mulatozni, hiszen a „farsangfarka” március első hétvégéje lesz:
január 15. szombat: Levél Barátainak Egyesülete Maskarás 

Batyus Bálja tagjai részére a Kultúrházban, muzsikál Pollák 
Ferenc;

január 22. szombat: Lábatlan Bál a Kultúrházban, vendég 
fellépők: az iskola táncosai, A Sűrűr Rántás népzenekör, Süvöltők 
Furulyakör, stb. zenél: a Kislaptáros Népzenekar, valamint 
Roby&Adél

február 11. péntek: Alsó tagozatosok farsangi bálja a 
Kultúrházban;

február 18. péntek: Felső tagozatosok farsangi bálja a „nagy” 
iskolában;

február 19. szombat: Óvodás farsangi bál a Kultúrházban;
március 5. szombat: Sváb bál a Sport Büfében.

Hagyományőrző Disznóölés
Levél Barátainak Egyesülete 

hagyományos „látvány” disznóölése 
és toros vacsorája 2011. február 26-
án lesz a Kultúrház udvarán. A 
program részleteit február elejétől 
plakátokon hirdetjük.

A hulladékkezelési közszolgáltatási díj
A Közszolgáltató (Rekultív Környezetvédelmi és 

Hulladékhasznosító Kft. Mosonmagyaróvár) a közszolgáltatást 
igénybe vevő felé az alábbi hulladékkezelési közszolgáltatási 
díjtételt jogosult érvényesíteni 2010. január 1-től:

Lakossági díjtételek:
a) 60 literes gyűjtőedény ürítési dija 222,-Ft/ürítés.
- 50% kedvezmény (egyedül élők esetén)          111,-Ft/ürítés.
b) 80 literes gyüjtőedény ürítési díja 297,-Ft/ürítés.
c) 110 literes gyüjtőedény ürítési díja 408,-Ft/ürítés.
d) 120 literes gyüjtőedény ürítési díja 445,-Ft/ürítés.

A megállapított díjtételek az ÁFA-t nem tartalmazzák!

Víz és csatornaszolgáltatás díja 
A szolgáltató (Aqua Kft, Mosonmagyaróvár) a víz és 

csatornaszolgáltatást igénybe vevő felé az alábbi díjakat jogosult 
érvényesíteni 2010. január 1-től:
Ivóvíz díja: a lakossági fogyasztás után: 220,- Ft/m3 
Csatornaszolgáltatás díja: a lakosság részére: 345,- Ft/m3

Díjkedvezmény 
A díjkedvezmény mértéke a jogosultak (lakosság és lakossági 

szolgáltatók) részére a Rendelet 5/A. § (1) bekezdése alapján: 
- Ivóvíz esetén: 51,- Ft/m3 
- Csatornaszolgáltatás esetén: 90,- Ft/m3 

Alapdíj (névleges átmérőtől függően):
Átalány, NA 13. NA 13 mellékmérő 250 Ft/db/hó
NA 20, NA 20 mellékmérő 960 Ft/db/hó
NA 25, NA 25 mellékmérő 1.810 Ft/db/hó
NA 30 2.530 Ft/db/hó 
NA 40 5.530 Ft/db/hó 
NA 50 10.050 Ft/db/hó 
NA 80 13.880 Ft/db/hó 
NA 100 18.920 Ft/db/hó 
NA 150 25.230 Ft/db/hó 

A megállapított díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák! 
A kedvezményt azok a fogyasztók kapják, akik a kiszámlázott 

díjat a számla kiállításától számított 30 napon belül kiegyenlítik.
Az AQUA Szolgáltató KFT a lakosság részére a 

díjkedvezménnyel csökkentett egységáron számlázza ki az 
érintett havi díjakat. 

A tárgynegyedév utolsó napját követően az AQUA Szolgáltató 
KFT nyilvántartásaiból megállapítja, hogy az előző elszámolási 
időszak óta kiszámlázott díjak befizetésével ki esett késedelembe. 
A késedelembe eső fogyasztó részére a tárgynegyedévet követő 
első havi számlában a jogosulatlanul igénybevett kedvezményt 
érvényesíti, kiszámlázza. Amennyiben a fogyasztónál két 
késedelmes időszak állapítható meg, az elszámolási időszakot 
követő tárgynegyedév egészében jogosulatlan a díjkedvezményt 
igénybe venni.

A kedvezmény nem jár annak a fogyasztónak, akinek az 
AQUA Szolgáltató KFT felé 30 napnál régebbi tartozása áll fenn. 
A tartozás rendezését követő negyedév első hónapjától a 
díjkedvezmény a fogyasztónak jár.

Impresszum:
Levéli Önkomrányzat Időszaki lapja

2010. Karácsonyi különszám

Felelős kiadó: Papp Zoltán polgármester
Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Megjelenik negyedévente 650 példányban az Önkormányzat saját 
terjeszetésében, ingyenesen.

Nyomda: Rikker Nyomda, Győr
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